

2019—2020赛季联赛重新开启

CBA 复赛 5 大场外关键词

据新华社电 2019—2020赛季CBA联赛20日重新开启,在全民抗“疫”、复工复产的大背景下,复赛的CBA也被赋予了特殊的意義。中国篮协主席姚明表示,CBA复赛对于全面推进复工复产、恢复生活秩序,战略意义深远,其社会影响已超出篮球运动本身。

为保证比赛精彩呈现,各方都付出很多努力。赛场上,虽然外援人数不足,但许多国内球员的异军突起,给了球迷们诸多惊喜;赛场外,CBA联盟添加了诸如抗“疫”、互动等环节,不仅让比赛内容尽可能丰富,而且充分体现了联赛的商业价值和社会价值。

关键词1 抗“疫”

防范疫情,保证参赛各方的安全,是本次复赛最为重要的任务之一。在青岛赛区和东莞赛区,场馆和酒店均设有“绿区”,绿区人员主要为俱乐部、球队的参赛人员和裁判员技术代表。在抵达赛区后,绿区人员必须立刻接受核酸检测,并在结果确认以前待在房间不得外出,核酸检测结果呈阴性后,绿区人员方可离开房间,并在绿区内活动。在场馆内,绿区与其他区域也做了严格的划分,所有比赛和训练都必须在绿区内完成,并且每天都会对绿区进行消杀。

关键词2 致敬

本次复赛,CBA的口号是“全力以‘复’”,CBA联盟在各队第一场比赛赛前进行致敬仪式,通过致敬短片及致敬手势表达对抗疫英雄们的敬意,现场所有球员、教练员、裁判员及工作人员两两握拳小臂交叉做出致敬手势。致敬的对象包括仍奔波于疫情防控第一线的中国工程院院士、广州医科大学附属第一医院呼吸内科教授钟南山、援鄂护士赵英明、快递员汪勇、社区网格员丰枫等。

关键词3 助威

CBA联赛宣布复赛后,CBA联赛在官方微博媒体矩阵上开展了一系列球迷互动活动,寻找复工复产故事,分享网友对于复赛的祝福,优质内容用球迷应援弹幕的形式呈现在CBA复赛现场的LED



■赛事主办方通过赛场布置、网上直播、球迷互动等形式营造出线上线下“热烈”的观赛氛围。这是5G云观众在广东东莞银行篮球中心的大屏幕上通过直播观看场内比赛(6月20日摄)。

新华社发

屏、场边应援大屏之上。

关键词4 “黑科技”

“5G云观众”作为CBA联盟成立的5G联合实验室推出的首个“黑科技”,是一款在线观赛+现场联动的互动直播产品,实现了比赛画面、用户视频、云观众画面的多屏同看,为球迷营造临场观赛氛围。球迷在咪咕视频观看CBA比赛时可选择开启“5G云观众”功能,将自己的观赛画面投射到现场座位席的云观众大屏上,与全国各地的球迷相聚“现场”为主队加油助威。

关键词5 正能量

20日,广东对阵山西比赛,联盟邀请近期走红网络的励志少年张家城为比赛跳球,希望他可以继续用篮球给大家正能量。张家城是广东云浮市云安区高村镇中学的一名初一年级学生。虽然在小时候一场意外夺走了他的右臂,但他并没有选择就这样与命运妥协。12岁时,从他参加镇政府举办的免费篮球培训班开始,凭借自己对篮球的热爱和过人的意志品质,让他练就了出色的篮球技术。

广东队主教练杜锋说:“这个年龄段有这样的表现,他的努力显而易见,真心希望他能坚持下去,享受篮球带来的快乐。”广东队主教练易建联也表示:“心,永远都会是身体最强壮的部位。”



■6月20日,广东东莞银行队球员易建联(左)在比赛中扣篮。

新华社发

《天天向上》陈志朋敖犬经典金曲掀起“回忆杀”

新快报讯 记者徐绍娜报道 21日晚,《天天向上》特别企划“追逐梦想的哥哥”迎来第二期,陈志朋、孙耀威、敖犬、张伦硕、黄格选、魏巡六位哥哥各出奇招。陈志朋再跳《青苹果乐园》,孙耀威献唱经典剧集《乌龙闯情关》主题曲,敖犬唱跳代表作《黑糖秀》,掀起无限回忆杀。

敖犬曾是红极一时的偶像男子组合棒棒堂的队长,这次在节目中展现了很强的综艺感。在聊起曾经的团体经历时忍不住落泪:“以前有人陪伴,现在只能单打独斗,难免感受到孤单。”他透露自己现在非常珍

惜舞台,这次因为健康防控原因,来长沙录制《天天向上》需提前隔离14天。在这14天里,敖犬每天都为导演组记录自己的隔离日记,还笑言:“以前红的时候就很想来《天天向上》,这次终于愿望实现,有找到一点以前的感觉。”

作为华语乐坛初代男子组合“小虎队”中的一员,陈志朋的出场则让现场瞬间燃炸,一首《青苹果乐园》让现场充满怀旧气氛。敖犬自曝曾是小虎队的粉丝,但一句“我当时是去看吴奇隆的”,让陈志朋不得不反击“没关系,张韶

涵当时也是我们的粉丝,但她去看我的”!

此外,孙耀威的现身也让现场为之震撼。出道28年孙耀威颜值不减当年,主演过《怀玉公主》《乌龙闯情关》等经典电视剧的他带来一首《太多》,再次让现场陷入回忆杀。“乘风姐夫”张伦硕则以一曲《舞娘》给太太钟丽缇拉票,透露“姐姐”的训练强度太大,自己和太太上个月只见4面,每一次见她都觉得瘦了很多。钟丽缇天天跳舞,这次自己参加“追逐梦想的哥哥”也是想给她好好地加油打气。



7场热身轰入7球 韦世豪状态奇佳

新快报讯 记者高京报道 20日晚,广州恒大与深圳佳兆业在天河体育场进行了一场内部热身赛,最终恒大以3:2逆转对手,韦世豪、谭凯元和高拉特分别为广州恒大建功。值得关注的是,这是韦世豪在7场热身中打入的第7球,作为本土杀手,他最近的状态相当不错。

自4月广州恒大在新基地重新集结后,球队一直采用赛训结合的方式,近期除日常训练之外,基本都会在星期六安排一场热身赛。这一个多月来,球队共与省内的兄弟球队梅州客家、深圳佳兆业和广州富力进行了7场热身赛,恒大的战绩为5胜2平。

这段时间,主帅卡纳瓦罗不断演练阵容,并给众多球员都提供了出场的机会。其中来自恒大足校的谭凯元、帕尔曼江、王世龙等球员均代表恒大出战。

从热身结果来看,恒大队内表现最为出色的还要数本土杀手韦世豪,作为队内边锋位置上的重要一员,韦世豪最近频繁收获进球。同样,在国足集训期间,韦世豪还代表国足攻破了上港队的球门。

热身中能有如此高光的表现,可以说将在很大程度上提升韦世豪的信心,相信等今年赛季正式开启,韦世豪将很有希望在恒大的首发阵容中占据一席之地。而他与队内的高拉特、艾克森等归化球员不断磨合,或许将直接给国足未来出战世预赛带来帮助。

国际篮联一级教练员 培训认证课程落幕

新快报讯 记者高京报道 日前,第一期国际篮联一级教练员培训认证课程(第一批次)在广东省清远市落幕,30名学员和讲师共同参加了结业仪式。

讲师奈纳德总结道:“经过为期6天的课程,我看到了每一个学员的进步。我认为他们都非常优秀,上课很认真并积极参与互动。我相信,通过本次国际篮联教练员培训认证课程,他们会成为更加优秀的篮球教练。”

6天的时间里,学员们通过球场活动、讨论小组、研讨会、理论课、小组活动等方式,学习了力量和体能、营养学、身体恢复、裁判、反兴奋剂、伤病预防、心理学、教育学和教学法等领域的知识。学员们表示,课程所涵盖的内容对于提高教学能力非常有帮助,在这次活动中大家都收获了很多。在结业仪式现场,奈纳德和广东省篮协代表李君为学员们颁发了结业证书。

据悉,本次培训认证课程接下来还将在清远市、西安市继续举办,FIBA北控篮球学院不仅想要打造培养优秀青少年篮球教练员的课程体系,更希望学员们能够学有所用,为中国篮球发展做出贡献。